

## ЦІЛІ ТА ЗМІСТ ЗОВНІШНЬОЇ ДІАГНОСТИКИ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА

**Коновалова К.Ю., гр. ГРС-32**

Науковий керівник – ст. викл. **Волосов А.М.**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Зовнішня діагностика фінансового стану суб'єктів господарювання здійснюється зовнішніми користувачами (зацікавленими організаціями). Її цілі та зміст визначаються сферою економічних інтересів користувачів.

Власники оцінюють: доцільність здійснених витрат і досягнутих фінансових результатів; фінансову стабільність й конкурентоспроможність; можливості й перспективи подальшого розвитку; ефективність використання позикових коштів; збитки, непродуктивні видатки і втрати; обґрунтованість прогнозів фінансової стійкості підприємства. Акціонери аналізують: склад управлінських витрат та їх доцільність; формування прибутку; збитки, непродуктивні видатки й втрати; спрямування прибутку на нагромадження й споживання; ефективність дивідендної політики.

Банки та кредитори оцінюють: склад і структуру майна; платоспроможність та фінансову стабільність; ефективність використання власного та позикового капіталу; склад, структуру та співвідношення дебіторської й кредиторської заборгованостей; розрахунки по раніше отриманих кредитах та позиках.

Постачальники та покупці оцінюють: ліквідність поточних зобов'язань; наявність простроченої заборгованості; структуру оборотних активів; платоспроможність та фінансову стабільність.

Податкові інспекції оцінюють вірогідність даних про оподатковувану базу обчислення державних податків і їх перерахування в бюджет. Позабюджетні фонди вивчають своєчасність розрахунків з ними. Інвестори оцінюють: ефективність використання власного й позикового капіталу, дебіторської й кредиторської заборгованостей, майна підприємства, активів; ступінь ліквідності погашення всіх зобов'язань; фінансову стабільність; ефективність довгострокових і короткострокових фінансових вкладень за рахунок власних коштів підприємства.

Наймана робоча сила вивчає: динаміку обсягу продажів; виконання виробничих завдань і дотримання трудового законодавства, у т.ч. і з оплати праці; надання трудових і соціальних пільг за рахунок чистого прибутку підприємства.